

2020周口电商扶贫特色产品展销会暨第一届读者节系列文化活动今日开幕

周口报业全媒体携手新华社现场云9时30分直播开幕式

□见习记者 支亚茹

本报讯 11月6日至8日,由中共周口市委宣传部主办,周口市商务局、周口市农业农村局、周口市教体委、周口市扶贫办、周口报业传媒集团承办的2020周口电商扶贫特色产品展销会暨第一届读者节系列文化活动在市体育中心开幕,今日9时30分举行开幕式,开幕式后进行

网红直播带货展演。本次活动通过新华社现场云、周口晚报微博、周道客户端、新周口客户端、中华龙都网、周口日报微信、周口晚报微信、今日头条等平台现场同步直播。

据了解,本次活动主要分电商助农、公益活动、文艺展演、车房展销4个主题,70余家商户带着100余种农特产品参与展销,来自各县(市、区)的60余名网红在线上线下

推广销售农特产品;7日上午举行小记者才艺表演,下午举行大型相亲会;8日上午进行广场舞展演。

本次活动设置舞台表演区、媒体形象展示区、车房展示区、特色产品展示区、大型义诊区、小商品展销区等展区。其中,媒体形象展示区旨在展示周口日报发展历程、精彩报道、知名记者,现场设置周口日报文化墙、全媒体展示

体验区、读者与记者互动区、市民投诉区等;特色产品展示区由10个县(市、区)分别在各自的展台展示本土特色产品,拓宽农资下乡和农产品销售渠道,解决农产品滞销和信息不对称问题,努力为滞销农产品“带货”,帮企业和农户排忧解难;大型义诊区组织8家医院为市民开展免费体检、健康咨询等活动。③7

“同心圆”援助项目惠及淮阳患病女孩

□记者 黄佳 文/图

本报讯 11月4日,周口萤火虫公益和周口市第六人民医院一行十几人来到淮阳区南关行政村,看望患有精神疾病的女孩圆圆(化名)。



周口萤火虫公益一行人在圆圆家

偌大的院子里,几间简陋的房子,圆圆躲在院子一角,沉默不语。医生首先向圆圆母亲详细了解圆圆的情况,周口萤火虫公益志愿者把被褥、米面油和1000元善款送到了圆圆母亲手上。圆圆母亲哽咽着说:

“有你们帮助,圆圆一定会好起来,谢谢你们。”她说,12年前,圆圆因遭遇变故出现精神异常。随后,她一直带着圆圆四处求医,跑遍了省内外大小医院,但圆圆的病情时好时坏,家里为给她治病借了很多外债。

来之前,周口萤火虫公益得知圆圆的情况后,一面发动志愿者为圆圆筹集善款,一面联系我市治疗精神疾病的的专业医院——周口市第六人民医院,决定对圆圆开展“同心圆”援助项目,为其免费治疗。

据了解,周口萤火虫公益和周口市第六人民医院联合开展的“同心圆”援助项目,是针对符合条件的精神疾病患者进行免费救治的一项公益活动,旨在帮助我市精神疾病患者回归社会,像正常人一样生活,解除他们家庭的后顾之忧,为脱贫攻坚作出应有的贡献。

“我们呼吁社会各界人士伸出援手,对这些特殊的病人进行援助。”市慈善事业福利中心主任靳华林说。

周口港区:高质量做好第七次全国人口普查工作

□记者 宋风

本报讯 11月3日,周口港区管委主任程若光到辖区调研指导第七次全国人口普查工作开展情况,党委委员杜广贤、张东立以及港区人口普查办负责同志陪同调研。

当日上午,程若光一行前

往港区敢庄行政村,查看该村人口普查工作宣传栏,向村干部了解人口普查工作开展情况。

程若光指出,人口普查工作是大型国情国力调查,是国家科学决策的重要基础工作,是国家“十四五”规划的重要参考依据。港区上下要高度重视起来,按照普查内容,实事求是,如实登记,

细致、规范地把真实情况了解清楚,反映出来。工作人员要按照各自任务分工,抓紧时间节点,把人口信息搞清楚,为港区下一步发展提供准确的参考依据。

调研结束后,程若光对一线工作人员表示慰问,并叮嘱他们在繁忙的工作中保重身体,高质量完成好人口普查工作任务。

周口火车站首次开行集装箱运输班列

□记者 张洪涛

本报讯 11月4日5时30分,一辆载有30个集装箱的列车从周口火车站发往四川自贡南车站,这是周口火车站首次开行集装箱运输班列。

周口火车站自开办集装箱业务以来,专门成立了营销小组,深入企业,对集装箱业务进行大力宣传。此次周口站在承揽到集装箱货源后,为客户设计了集装箱整列运输玉米的营销方案,并积极申报,调配集装箱,优化装箱方案,满足货主要求,做到随到随装,为客户装箱创造便利条件,得到货主的一致认可。据悉,本次集装箱班列装载的是1800吨玉米。①6

淮阳区:

**两部门联合指导检查
大型商超双重预防体系建设**

□记者 张志新 通讯员 曹文 李海燕

本报讯 11月3日,淮阳区应急管理局与淮阳区商务局组成联合指导组,对润德商场、万果园超市、幸福万家等大型商超双重预防体系建设进行指导检查。

指导组重点对大型商超双重预防体系建设组织机构、安全风险分布四色图、岗位风险告知卡、风险管控清单、隐患排查治理清单、岗位安全责任清单、安全管理制度等线下创建工作做了查看讲解,并对双重预防体系信息化平台(含手机App)的建设及使用提出意见建议。

指导组强调,双重预防体系建设是实现关口前移、源头治理的有效手段,商超负责人要提高思想认识,切实落实好企业主体责任,加大对员工双重预防体系建设的培训,真正把体系建成用好,进一步促进企业安全管理工作的提高。③5